
 

 

Методичні вказівки до виконання завдань  

ІІ етапу Всеукраїнської студентської  

олімпіади з навчальної дисципліни «Англійська мова» для студентів вищих навчальних закладів, де англійська мова 

не є спеціальністю 

 

На виконання наказу Міністерства освіти і науки України № 1313 від 28.11.2018 року «Про проведення Всеукраїнської 

студентської олімпіади у 2018/2019 навчальному році», Національному університету «Львівська політехніка» доручено провести 

другий етап Всеукраїнської студентської олімпіади з навчальної дисципліни «Англійська мова» для закладів вищої освіти 

України, де англійська мова не є спеціальністю. 

Олімпіаду заплановано провести у два тури: 
 І тур (заочний) – 27 березня 2019 року;  

ІІ тур (очний) – 15-16 травня 2019 року.   
Перший тур Олімпіади проводитиметься заочно. Другий тур відбудеться за адресою 79013, м. Львів,  вул. Митрополита 

Андрея, 5 (4-й навч. корпус).  

 СТРУКТУРА ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ СТУДЕНТСЬКОЇ ОЛІМПІАДИ ІІ ЕТАПУ І ТУРУ 

Завдання з олімпіади складаються з 3 частин 

1. LISTENING COMPREHENSION (20 балів) 

PART 1  

PART 2 

2. READING COMPREHENSION (20 балів) 

PART 1 

PART 2  

PART 3  

3. STRUCTURE AND WRITTEN EXPRESSION (20 балів) 

PART 1  



PART 2 

 PART 3 

 

 Кількість спроб − 1  

 Час на виконання Reading Comprehension та Written Expression  обмежений.  
 
СТРУКТУРА ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ СТУДЕНТСЬКОЇ ОЛІМПІАДИ ІІ ЕТАПУ ІІ ТУРУ 
Завдання IΙ-го туру складається з написання есе (20 балів) та усного спілкування з членами журі на запропоновану тему 

(20 балів).  
Кожна студентська робота кодується. Відповіді оцінюють члени журі за бальною системою. Під час оцінювання письмової 

складової роботи журі враховує їхню аргументованість, фаховість, логічність та повноту викладу. У разі виявлення плагіату 
студенти-учасники будуть позбавлені права участі в олімпіаді. Завдання укладено англійською мовою. 

Загальна кількість балів обох турів – 100. 
 

Для планування, підготовки та якісного проведення Олімпіади необхідно подати заявки на участь в Олімпіаді та заповнені 

анкети студентів, оформлені відповідно до Методичних рекомендацій щодо проведення Всеукраїнської студентської 

олімпіади, затверджених наказом Міністерства освіти і науки України № 1506 від 23.12.2012 р. Анкети та заявки потрібно 

надіслати до 01 березня 2019 р. за адресою: Оргкомітет Олімпіади з англійської мови, кафедра прикладної лінгвістики, 

Національний університет «Львівська політехніка», вул. Митрополита Андрея, 5, м. Львів, Україна, 79013 

Контактні телефони: 

Кафедра прикладної лінгвістики:  (032) 258-21-38; (032) 258-23-28 

Кулина Ольга Василівна, відповідальний секретар Олімпіади: (096)-933-43-44 

Брига Тетяна Романівна, відповідальна за поселення: (067)8026280 

 
Під час проведення II туру Олімпіади учасникам не дозволяється: 

- спілкуватися між собою; 

- передавати іншим учасникам або використовувати будь-які друковані чи письмові матеріали; 



- користуватися конспектами лекцій, навчальними посібниками, першоджерелами; 

- використовувати мобільні телефони, пейджери, ноутбуки, радіоприймачі, касетні, CD-, МО- і MP3-плеєри, фотоапарати, 

відеокамери тощо; 

- здійснювати дії, що заважають проведенню Олімпіади, порушувати порядок і відволікати учасників; 

- запізнюватися на проведення конкурсних програмних заходів Олімпіади. 

У разі порушення цих вимог, за рішенням Журі, роботи таких учасників Олімпіади буде вилучено з конкурсного 

розгляду. 

Переможці 

Переможців обирають відповідно до кількості балів, отриманих за виконання завдань олімпіади. До участі у ІІ турі 

допускаються перші 25 студентів, які за рейтингом набрали найбільшу кількість балів у І турі. Остаточне рішення щодо 

переможців олімпіади залишається за членами журі та оргкомітетом. 

Усі учасники ІІ етапу олімпіади нагороджуються електронними дипломами за участь. Переможці фінального туру 

олімпіади нагороджуються дипломами І, ІІ та ІІІ ступенів. У разі втрати диплом не поновлюється й дублікат не видається. 


